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简答题

1 、边际产品价值与边际收益产品的异同

2 、从供给角度用价格相对边际成本的“溢价”作为衡量垄断程度的标准，说明其经济学原

理。从需求角度，需求价格弹性也可作为衡量垄断的标准，这与用价格性对边际成本的溢价

衡量有什么联系。

3、如图当利率达到一定高度时，银行信贷供给向后弯曲，利率与银行信贷供给的关系呈 U 型

曲线，说明其经济学原因。当信贷需求为何种情况时，存在“信贷配给”?

4 、给定厂商的长期成本曲线（LAC）则内部规模经济、内部规模不经济、外在经济、外在

不经济是怎样体现的，请画图说明。

5、下列形式中哪种对总产出（总支出）产生刺激效果最大。哪种最小？

（1）政府增加 X 的支出

（2）政府减少 X 的税牧

（3）政府同时增加 x 的支出，并增加 X的税收,以保持收支平衡。

请说明你的理由。

6 、以下说法是否正确，说明你的理由

（1） 只有银行体系能进行货币创造，其他金融机构不能创造货币

（2） 银行的货币创造不仅增加了经济的流动性，而且能增加社会财富

7、什么是“卢卡斯批评”请结合例子说明它对宏观经济政策制定的启示和影响？

计算题

1 、给出某人的效用函数 u （C,R）=C-(12-R)^2，其中 R 为此人的闲暇时间为 16 小时。消

费品的价格为 1元。工资为每小时 10 元 ，问此人应选择多少小时的工作时间？

2 、给出垄断厂商的两个部门的生产成本函数，以及市场需求曲线求：

（1） 利润最大化时的产量、价格、利润

（2） 若政府对其按边际成本定价法定价，求厂商的产量、价格、利润

3、给出生产函数，折旧率为 0.04，人口增长率为 0.02 求
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（1）若 s=30%，则均衡时的人均资本最和人均产出

( 2 ）根据黄金律的要求的人均资本量和储蓄率

论述题

1 、政府最高限价

2 、欧洲债务危机

( 1 ）为什么要合理管理政府预算赤字

（2）结合宏观经济模型说明“财政政策货币化”的原因和影响

( 3 ）政府税收筹资与债券筹资，说明它们对消费、储蓄、产出（收入）的影响
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